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ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2012 

DVD A52/2012 
 
Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e doze, no próprio do Legislativo, no 
Centro Cívico, é realizada a SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, composta pelos Vereadores Ailton José 
de Lima (Ailton Lima), Francisco Alberto (Alemão do Cruzado), Almir Roberto Cicote (Dr. 
Almir Cicote), Antonio Leite da Silva (Antonio Leite), Evilásio Santana Santos (Bahia) – 
Vice-Presidente, Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira), Gilberto Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera) – 3º Secretário, 
Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), Jairo 
Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), José Francisco de Araujo (José de Araujo) – Presidente, 
José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), José Ricardo Dias (Dr. José 
Ricardo), Jurandir Gallo (Jurandir Gallo), Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – 
Pinheirinho) – 2º Secretário, Marcelo Chehade (Dr. Marcelo Chehade) – 1º Secretário, 
Marcos Cortez (Marcos Cortez), Paulo Henrique Pinto Serra (Paulinho Serra), Geraldo 
Aparecido Juliano (Sargento Juliano) e Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), sob a presidência 
dos Vereadores José Francisco de Araujo (José de Araujo) e Evilásio Santana Santos 
(Bahia) e secretariada pelos Vereadores Marcelo Chehade (Dr. Marcelo Chehade), Luiz 
Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho), Antonio Leite da Silva (Antonio Leite) 
e José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho). Às quinze horas e trinta e dois 
minutos, o Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo) declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Francisco Alberto (Alemão do 
Cruzado), Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), José 
Francisco de Araujo (José de Araujo), Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – 
Pinheirinho), Paulo Henrique Pinto Serra (Paulinho Serra) e Tiago Nogueira (Tiago 
Nogueira). APROVADA a Ata da 61ª Sessão Ordinária, realizada em 16 de outubro de 
2012. EXPEDIENTE EXTERNO: PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ 13/12 
(10818) Encaminha cópia dos Editais 491, 492, 497, 498 e 499/2012 [CIENTE. À 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]. SEMASA 
06/12 (10829) Encaminha cópia do Edital de Pregão Presencial 55/2012 [CIENTE. À 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES]. 
JUSTIFICADA a ausência do Vereador Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), por motivo de 
doença. EXPEDIENTE INTERNO: VEREADOR ALMIR ROBERTO CICOTE (DR. ALMIR 
CICOTE) 151/09 (10920) Indicação para tapar buraco localizado na Avenida Queirós Filho, 
altura do nº 2050, Vila Humaitá; 690/10 (10921) Indicação para tapar buracos localizados 
em toda extensão da Rua Antero de Quental, Vila Progresso. VEREADOR ANTONIO 
LEITE DA SILVA (ANTONIO LEITE) 2238/10 (10916) Indicação para tapar buracos em 
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toda extensão da Rua Oliveira Pinto, Jardim Utinga; 1546/12 (10927) Requerimento de 
informações sobre áreas da Eletropaulo localizadas na Rua Rodolfo Rondinelli, Centro. 
VEREADOR CLAUDIO MALATESTA (CLAUDIO MALATESTA) 178/12 (10904) Indicação 
para tapar buraco na altura do nº 206 da Rua Registro, Núcleo Habitacional Tamarutaca, 
Vila Guiomar [JUSTIFICADA pelo autor]. VEREADOR APARECIDO DONIZETI PEREIRA 
(DONIZETI PEREIRA) 1543/12 (10918) Indicação para remoção de uma árvore localizada 
na Travessa da Felicidade, que faz fundo com a residência localizada na Rua Pirambóia nº 
660, Jardim Estela; 1544/12 (10919) Indicação para poda das árvores localizadas na Rua 
das Palmeiras, no trecho compreendido entre a Rua das Aroeiras e a Alameda São 
Caetano, Bairro Jardim [JUSTIFICADAS as proposituras pelo autor]. JUSTIFICADA 
ausência momentânea do Vereador Ailton José de Lima (Ailton Lima). VEREADOR 
GILBERTO WACHTLER (GILBERTO WACHTLER – DO PRIMAVERA) 1541/12 (10910) 
Indicação para a fiscalização dos comércios ambulantes irregulares, nas calçadas da 
Avenida D. Pedro I, Vila Pires; 669/09-A (10911) Indicação para elaboração de Plano 
Cicloviário de Execução Progressiva em Santo André; 3932/09 (10912) Indicação para 
desratização da Rua Lima, Utinga; 1542/12 (10913) Indicação para revitalização de praça 
pública existente defronte à Estação de Utinga, no início da Avenida da Paz, sob o Viaduto 
Juvenal Fontanela; 4306/09 (10914) Indicação para instalação de redutor de velocidade na 
confluência das ruas Cajobi e Guido Poianas, Parque João Ramalho. VEREADOR 
ISRAEL ZEKCER (DR. ISRAEL ZEKCER) 1536/12 (10899) Indicação para dedetização e 
desratização das bocas-de-lobo da Alameda São Bernardo, Bairro Santa Terezinha; 
1537/12 (10900) Requerimento ao Governador do Estado de São Paulo de cadeiras de 
rodas às escolas estaduais do Município; 1538/12 (10901) Requerimento ao Secretário 
Estadual de Educação do Estado de São Paulo de instalação de corrimão na escadaria da 
Escola José Augusto de Azevedo Antunes; 1539/12 (10902) Requerimento ao 
Comandante da Guarda Municipal de rondas ostensivas e instalação de posto na Avenida 
da Paz, Vila Metalúrgica [JUSTIFICADAS as proposituras pelo autor, com exibição de 
fotos]. VEREADOR JOSÉ MONTORO FILHO (JOSÉ MONTORO FILHO – 
MONTORINHO) 1173/10 (10933) Indicação para desratização e desinsetização nas ruas 
do Jardim Sorocaba. VEREADOR LUIZ CARLOS PINHEIRO (LUIZ CARLOS PINHEIRO – 
PINHEIRINHO) 335/09 (10820) Requerimento ao Comandante do 10º Batalhão de Polícia 
Militar de reforço de policiamento no Parque Novo Oratório; 1335/12 (10821) Requerimento 
de informações sobre a destinação e aplicação da verba de R$ 3,5 milhões destinados 
pelo Ministério da Educação ao Município; 867/12 (10822) Indicação para tapar buracos na 
Rua Ramalho Ortigão, altura do nº 281, Jardim Irene; 1483/12 (10823) Indicação para 
repintura de sinalização horizontal, faixa de segurança na Rua Afonso Celso, altura do nº 
21, Jardim Irene; 3343/09 (10824) Indicação para repintura de sinalização horizontal, faixa 
de segurança, na Rua Champolion, altura do nº 511, Vila Suíça [JUSTIFICADAS as 
proposituras pelo autor, com exibição de vídeo]. VEREADOR MARCOS CORTEZ 
(MARCOS CORTEZ) 2537/09 (10928) Indicação para que seja refeita a sinalização de 
solo no cruzamento da Avenida da Paz com a Rua Berlim, Vila Metalúrgica; 1656/10 
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(10929) Indicação para tapar um buraco na Praça Rioki Oshiro, Vila Metalúrgica; 138/09 
(10930) Indicação para tapar buracos na Rua Vitória Régia, Bairro Campestre; 905/11 
(10931) Indicação para que seja refeita a sinalização de solo no cruzamento da Rua 
Jequitinhonha com Rua Conselheiro Justino, Bairro Campestre; 2040/10 (10932) Indicação 
para que seja refeita a sinalização de solo no cruzamento da Rua Simão Jorge com a Rua 
Conselheiro Justino, Bairro Campestre. VEREADOR PAULO HENRIQUE PINTO SERRA 
(PAULINHO SERRA) 3331/09 (10905) Indicação para poda da árvore localizada na Rua 
Laura, em frente ao nº 367, Jardim Bela Vista; 3575/09 (10906) Indicação para 
desratização da Avenida Bom Pastor, Jardim Bom Pastor; 2432/09 (10907) Indicação para 
notificar o proprietário do imóvel localizado na Avenida Bom Pastor nº 169, Jardim Bom 
Pastor; 1517/12 (10908) Requerimento de informações concernentes ao Termo Aditivo nº 
197/12, referente ao contrato nº 304/11-PJ, cuja contratada é a empresa Engetal 
Engenharia e Construções Ltda., no valor de R$ 712.753,51; 1540/12 (10909) 
Requerimento de informações concernentes ao Termo Aditivo nº 208/12, referente ao 
contrato nº 337/06-PJ, cuja contratada é a empresa F.M. Rodrigues & Cia Ltda, no valor de 
R$ 1.474.260,00 [JUSTIFICADAS as proposituras pelo autor]. SUSPENSA A SESSÃO 
entre 16h20min e 17h51min, a pedido do Vereador Antonio Leite da Silva (Antonio Leite), 
para reunião da Bancada do PT. Pela ordem, o Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer) 
solicita a inversão da sessão, para que a Tribuna Livre seja antecipada e realizada no 
presente momento, para que a representante do setor de educação possa se manifestar, 
sendo aprovada pelo Plenário sua solicitação. Às 17h51min, passa-se à TRIBUNA LIVRE: 
A SRA. MARIA ISABEL BEZERRA DE LIMA – Representante do ensino público 
municipal - Movimento Pró-Educação, inicia registrando que é professora da rede, há 23 
anos, e protesta pela falta de respeito pela ausência dos Vereadores e suspensão da 
sessão por tempo prolongado. Deixa claro não ter vínculo político e que veio a esta Casa 
para defender a educação, como representante do Movimento Pró-Educação. Registra que 
atua em todas as modalidades da educação oferecidas pelo município e conhece as 
diferentes unidades. Com relação aos uniformes, esclarece que seu filho, que é aluno da 
rede pública, recebeu uniforme de excelente qualidade, o que comprova que o dinheiro 
público foi bem utilizado. Registra as mudanças favoráveis realizadas em todas as creches 
da cidade, na infraestrutura, nos materiais utilizados, na alimentação, na parte pedagógica, 
bem como a realização de concursos, dentre outras; espera que tais melhorias sejam 
mantidas. VEREADOR LUIZ CARLOS PINHEIRO (LUIZ CARLOS PINHEIRO – 
PINHEIRINHO) – Inicia concordando, em parte, com a professora. Diz que sempre 
respeitou professores, muito mais do que político. Entende que algumas coisas ditas não 
têm a ver com o que está saindo na Polícia Federal, conforme denúncia publicada na 
Revista ISTOÉ, sobre a máfia do uniforme. Fala que aprendeu que se deve investigar e ser 
honesto e que as professoras não estão sabendo o que está acontecendo. Deixa claro que 
não pretende proteger a, b ou c, mas lutar em prol da população e abrir CPI nesta Casa 
para investigar a máfia do uniforme. Lembra denúncia de quadrilha do Semasa o que não 
ocorreu em outra Administração. Diz ter se arrependido de ter apoiado o Prefeito Aidan 
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pelo que ele fez. Defende novamente a quebra de sigilo do Prefeito, dos Vereadores e de 
todos os envolvidos. VEREADOR ISRAEL ZEKCER (DR. ISRAEL ZEKCER) – Fala que 
as professoras deram exemplo de cidadania, ao mostrarem que a educação em Santo 
André caminha a passos largos o que proporcionará que as crianças desta cidade sejam 
bons cidadãos. Hipoteca seu apoio para a Sra. Isabel, caso seja candidata a vereadora na 
cidade. Comenta que estava na hora de mostrar o que é, de fato, uniforme em Santo 
André, sendo que as amostras trazidas foram aleatórias. Lembra que existe falta de 
credibilidade em alguns Vereadores, e cita episódio em que um abaixo-assinado foi feito 
pelo próprio vereador, trazendo centenas de nomes com a mesma letra. Acredita que o 
exemplo dado pelas professoras mostra que farão das crianças cidadãos à altura desta 
cidade. Pela ordem, o Vereador José Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho) 
solicita, verbalmente, a íntegra do vídeo da Tribuna Livre da presente sessão e pede que 
seja consignado em Ata. O Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo) informa 
que o pedido deve ser feito por escrito, pois, verbalmente, não tem valor. VEREADOR 
ALMIR ROBERTO CICOTE (DR. ALMIR CICOTE) – Parabeniza os professores e, em 
especial, a professora que fez uso da palavra por falar de forma contundente tudo que foi 
feito nesta cidade pela educação. Fala sobre a evolução dos tempos, sendo que hoje 
detém o poder quem detém conhecimento, razão pela qual entende que investimento na 
educação, mesmo com alguns problemas, tem de ser elogiado pela audácia, ousadia e 
coragem de colocar alguns projetos em prática nesta cidade. Cita, como exemplo, o 
uniforme escolar, que Administrações passadas não forneceram. Deixa claro que o ponto 
forte da atual Administração é o trabalho desempenhado pela Secretária de Educação. 
Finaliza dizendo que quem ganhar a eleição receberá uma administração mais eficaz na 
parte da educação e quem ganha com isso são os alunos e a cidade. VEREADOR 
JURANDIR GALLO (JURANDIR GALLO) – Fala que este é o momento máximo da 
democracia onde a população é chamada a opinar sobre o governo que tivemos nos 
últimos quatro anos e a decidir se ele continua ou não. Entende que fazer esta discussão 
uma semana antes da discussão é impróprio, pois provavelmente as mães estão fazendo 
sua avaliação. Lembra que nas reuniões realizadas nos bairros acerca do Orçamento 
Participativo foi aprovada a entrega de uniforme escolar e que constava do orçamento 
reserva de fundo para a compra de uniforme escolar, pela primeira vez na história desta 
cidade, mesmo assim, muitos meses se passaram até que a ordem fosse cumprida. Opina 
que um grupo de pessoas uniformizadas não deveria tentar interferir na sessão, nem no 
julgamento que todo cidadão tem o direito de fazer. Finaliza dizendo que quando o povo 
decide pela mudança, ele muda e é implacável. VEREADOR APARECIDO DONIZETI 
PEREIRA (DONIZETI PEREIRA) – Lembra que a Tribuna Livre foi implantada para 
possibilitar a livre manifestação da população, seja para criticar, seja para elogiar e que, 
recentemente, referido espaço foi utilizado para fazer críticas e indaga se o momento 
também não era impróprio. Assevera que pode haver caráter de questão política e que, 
inclusive, esta é uma Casa política. Acredita que se metade do secretariado do Prefeito 
tivesse a qualidade técnica da professora Cleide, certamente em muitas outras áreas a 
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Prefeitura de Santo André teria avançado anos-luz, assim como avançou na área de 
educação. Fala que estará atento e cobrará que se mantenha e melhore a qualidade do 
que foi implantado, porque, para que haja avanço, não se pode voltar atrás. Espera por 
educação de qualidade não apenas para a cidade, mas para o estado e para o país, pois 
somente assim para acabar com o assistencialismo. VEREADOR GILBERTO WACHTLER 
(GILBERTO WACHTLER – DO PRIMAVERA) – Parabeniza os professores presentes pelo 
trabalho realizado. Esclarece que se trata de denúncia vazia o que foi comentado pelo 
Vereador Pinheirinho, ao levantar reportagem da Revista ISTOÉ, em que funcionário da 
empresa que fornece uniformes cita a Cidade de Santo André. Explica que o sistema de 
compra de uniformes ocorreu conforme a adesão e não através de licitação, seguindo o 
exemplo da cidade de Guarulhos. Defende a idoneidade e transparência do trabalho da 
Professora Cleide, na Secretaria da Educação. ASSUME A PRESIDÊNCIA O SR. 
EVILÁSIO SANTANA SANTOS (BAHIA). VEREADOR JOSÉ FRANCISCO DE ARAUJO 
(JOSÉ DE ARAUJO) – Corroborando com o Vereador Gilberto sobre a compra dos 
uniformes, explica que após dificuldades no processo de licitação e para não acarretar 
mais atrasos, a Secretaria de Gabinete decidiu fazer a contratação da compra dos 
uniformes baseado na licitação da Cidade de Guarulhos, o que é garantido na legislação 
das licitações. Registra que nessa gestão foram entregues dez novas creches, mais duas 
estão sendo construídas, além da municipalização de seis escolas estaduais e a 
duplicação das vagas nas creches. Responde ao Vereador Jurandir Gallo que somente no 
último ano de administração do PT foi reservada verba no orçamento para compra de 
uniformes, apesar de críticas feitas acerca da qualidade destes. ASSUME A 
PRESIDÊNCIA O SR. JOSÉ FRANCISCO DE ARAUJO (JOSÉ DE ARAUJO). 
VEREADOR EVILÁSIO SANTANA SANTOS (BAHIA) – Registra que a Secretaria de 
Educação é motivo de orgulho para o Grande ABC e afirma que dará continuidade ao 
trabalho realizado. Comenta que a oposição só sabe tecer críticas às melhorias que a 
Administração fez à cidade, e que a população mostrará seu apoio ao atual Prefeito nas 
urnas. VEREADOR MARCOS CORTEZ (MARCOS CORTEZ) – Fala que educação, saúde 
e transporte são três tópicos fundamentais na administração de uma cidade, explicando 
que as verbas na educação foram muito bem investidas, tornando-se referência para 
outros municípios. Quanto à saúde, diz que também foi feito um trabalho digno, no entanto, 
o atendimento se estende aos munícipes de outras cidades, o que acarretou enormes 
dificuldades. Fala que a verba federal para construção de novas creches não ficou 
disponível em tempo hábil para viabilizar esses projetos, uma vez que eram necessários 
terrenos com especificações previamente definidas, portanto, as críticas da oposição são 
infundadas. VEREADOR ANTONIO LEITE DA SILVA (ANTONIO LEITE) – Parabeniza a 
Professora Isabel por sua fala. Explica que a afixação de placas de candidatos em postes, 
distribuição de materiais em unidades de saúde ou escolas, assédio moral a funcionários, 
calúnias e instigação ao ódio se trata de crimes políticos. Denuncia que a Secretaria Cleide 
utilizou o prédio do Centro de Formação de Professores para fins de propaganda política e 
compromete-se a trazer filmagem na próxima sessão. VEREADOR AILTON JOSÉ DE 
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LIMA (AILTON LIMA) – Registra que a oposição trouxe, há pouco tempo, no plenário, 
alguns marginais travestidos de torcedores, inclusive com a participação do Vereador 
Pinheirinho, onde usaram de palavras do mais baixo calão na tribuna. Em seguida, 
comenta que foi falado sobre assédio moral na tribuna, sendo que um Vereador estava 
filmando o rosto das pessoas presentes no plenário hoje e indaga se isso será usado em 
perseguição política futuramente. Fala que as realizações da atual Administração, no Setor 
de Educação, são incomparáveis com relação aos doze anos anteriores. Diz que espera 
que a Polícia Militar, no próximo dia 28, aja com mais rigor para coibir o que se viu no 
último dia 7, o PT fazendo boca de urna de forma escancarada nas portas das escolas. 
Questiona a atuação do Vereador Pinheirinho nesta Casa, sempre acompanhando a 
Bancada do PT, sequer sabendo o que estava sendo votado. VEREADOR JOSÉ 
MONTORO FILHO (JOSÉ MONTORO FILHO – MONTORINHO) – Comenta que o ponto 
de pauta, que eram os uniformes, acabou sendo extrapolado e classifica como 
desnecessária a situação gerada. Fala que falta comprometimento por parte de alguns 
Vereadores em discutir as questões de maneira educação e de forma contundente e 
acredita que seja mais importante para a população saber as propostas de cada candidato 
para poder sacramentar seu voto no dia 28, e não ouvir agressões gratuitas. Finaliza 
pedindo que todos aguardem o resultado das urnas sem baixaria e cumprimenta a todos 
os professores pela luta e por atender ao pedido do Prefeito para vir a esta Casa. Pela 
ordem, o Vereador Luiz Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho) solicita a cópia 
da fita da sessão. O Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo) esclarece que a 
solicitação tem de ser feita por escrito. Pela ordem, o Vereador Ailton José de Lima (Ailton 
Lima) invoca o art. 94, do Regimento Interno, e fala que há indícios de que pessoas são 
pagas para vir ao plenário para promover algazarra em dias de sessão, obstaculizando a 
fala de alguns Vereadores. Em seguida, fala que foi impedido de colocar propaganda sua e 
do atual Governo em alguns bairros da cidade e teve conhecimento de casas onde a 
oposição pagou para colocar suas propagandas. Registra ainda que o PT tem feito uma 
campanha violenta na cidade e alguns de seus Vereadores vêm à Tribuna fazer um 
discurso como se fossem inocentes. VEREADOR CLAUDIO MALATESTA (CLAUDIO 
MALATESTA) – Corrobora com a fala do Vereador Bahia de que existem Secretarias na 
cidade que não funcionam, mas gostaria que todas fossem atuantes, porque a 
administração é um todo; concorda que a Secretaria de Educação realiza um trabalho de 
excelência e classifica a Professora Cleide como batalhadora. Lembra que esta é uma 
Casa política e que as discussões com esta Casa sempre foram pautadas pelo respeito. 
Finaliza dizendo que não se reelegeu, mas acredita que durante os próximos anos a 
Câmara será o local de um bom debate político, de transformação e que trará o melhor 
para a Cidade de Santo André. Terminada a Tribuna Livre, retorna-se ao Pequeno 
Expediente. Pela ordem, o Vereador Evilásio Santana Santos (Bahia) invoca o art. 94, do 
Regimento Interno, e reconhece que, de fato, algumas Secretarias não foram bem e têm 
muito a melhorar, mas não foi possível fazer em três anos e meio o que não foi feito em 
dezesseis anos na cidade, por isso com a reeleição do Dr. Aidan, o trabalho terá 
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continuidade. Prossegue a leitura do Expediente: VEREADOR GERALDO APARECIDO 
JULIANO (SARGENTO JULIANO) 682/09 (10934) Indicação para limpeza, capinação e 
remoção de entulho da viela localizada na Rua Espírito Santo com Rua Guanabara, 
Cidade São Jorge; 2396/09 (10935) Indicação para limpeza, capinação e remoção de 
entulho da viela localizada na Rua Rio de Janeiro com Rua Espírito Santo, Cidade São 
Jorge. VEREADOR TIAGO NOGUEIRA (TIAGO NOGUEIRA) 3326/09 (10922) Indicação 
para tapar buracos em toda extensão da Avenida Esperança, Vila Guarani; 1435/12 
(10923) Indicação para desratização e desinsetização na Rua Pindorama, Parque João 
Ramalho; 1545/12 (10924) Indicação para construção de muro de arrimo na Rua da Brisa, 
Bairro Cata Preta; 1211/12 (10925) Indicação para manutenção da via e recapeamento na 
Viela São Pedro, travessa da Rua Vitória da Conquista, Jardim Guarará; 1312/12 (10926) 
Indicação para limpeza e manutenção de escadão localizado entre as ruas Lopes Trovão e 
Barão de Loreto, Jardim Carla. Após a leitura, as Indicações foram encaminhadas e os 
Requerimentos foram destinados para o final da próxima Ordem do Dia desimpedida. 
Às 19h12min, passa-se ao GRANDE EXPEDIENTE [PTB PSD PSDB DEM PT PSB PMDB 
PV]. Não havendo inscritos, o Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo) 
declara encerrado o Grande Expediente da presente sessão. Às 19h14min, passa-se à 
ORDEM DO DIA com a presença dos Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), 
Evilásio Santana Santos (Bahia), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Gilberto 
Wachtler (Gilberto Wachtler – do Primavera), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de 
Jesus), Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), José Francisco de Araujo (José de Araujo), José 
Montoro Filho (José Montoro Filho – Montorinho), Jurandir Gallo (Jurandir Gallo), Luiz 
Carlos Pinheiro (Luiz Carlos Pinheiro – Pinheirinho), Marcelo Chehade (Dr. Marcelo 
Chehade), Marcos Cortez (Marcos Cortez), Paulo Henrique Pinto Serra (Paulinho Serra) e 
Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano). ITEM 1º - PRIMEIRA discussão adiada e 
votação do PROJETO DE LEI 25/12, protocolo 006748, encaminhado pelo Executivo 
Municipal, que autoriza o Município de Santo André a celebrar permuta de bem imóvel com 
particular. Pendente de parecer das Comissões de Justiça, de Finanças e de 
Desenvolvimento Urbano. PROCESSO N. 973/12 - quorum: 2/3 [ADIADO POR UMA 
SESSÃO, a pedido do Vereador Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano)]. O 
Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo) informa que os requerimentos lidos 
no Pequeno Expediente da presente sessão e que dependem de deliberação do Plenário 
não serão apreciados, em virtude de a Ordem do Dia estar sobrestando. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente José Francisco de Araujo (José de Araujo), declara 
encerrada a presente sessão às dezenove horas e quatorze minutos. Eu, Meyri Eloisa 
Pincerato, Encarregada do Setor de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata que lida e achada 
conforme, segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária subsequente a esta. 
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